Lógica I

Tarea 4: Lunes 23 de agosto de 2010

Nombre completo_______________________________________________________

Número de cuenta_______________________________________________________

1. (
) Diga si la siguiente disyunción es inclusiva o inclusiva.

a) naciste en México o vives en Francia

b) es un juicio sintético o es un juicio analítico 

c) es el noúmeno o es el fenómeno

d) se es en acto o en potencia

e) ser o no ser
2. (
) “Platón admite que el conocimiento sensible es relativo.” De la afirmación anterior, que necesitamos para deducir que: “O bien Platón admite que el conocimiento sensible es relativo o bien Platón admite que el conocimiento sensible es la única forma de conocimiento.

a) idempotencia

b) adición

c) silogismo disyuntivo

d) conjunción

e) negación

3. (
) “O prescindimos de la sensación o prescindimos del conocimiento.” Si deducimos de la anterior afirmación que: “O prescindimos del conocimiento o prescindimos de la sensación”, ¿qué estrategia de reemplazo utilizamos?

a) idempotencia

b) simplificación

c) conmutación 

d) silogismo disyuntivo

e) adición

4. (
) “Aunque el conocimiento conlleva una creencia, o bien se basa en los sentidos o en la razón.” 

  El texto anterior es equivalente a:

a) O bien, el conocimiento conlleva una creencia y se basa en los sentidos, o conlleva una creencia y se basa en la razón.

b) O bien, el conocimiento se basa en los sentidos, y conlleva una creencia. O bien, el conocimiento se basa en la razón.

c) O bien, el conocimiento se basa en los sentidos. O bien, el conocimiento se basa en la razón y conlleva una creencia.

d) O bien, el conocimiento se basa en los sentidos. O bien, el conocimiento se basa en la razón y no necesariamente conlleva una creencia.

e) O bien, el conocimiento se basa en los sentidos, y conlleva una creencia. O bien, el conocimiento no se basa en la razón y conlleva una creencia.

5. (
) Según Villoro, “creer, saber y conocer no tienen una definición”. 
  Esto es de la forma (¬p ( ¬q) ( ¬r. Su negación sería:

a) Creer no tiene una definición o saber no tiene una definición o conocer no tiene una definición.

b) Conocer, creer y saber no tienen una definición, pero conocer o saber pueden tener una definición.

c) Creer no tiene una definición y saber no tiene una definición y conocer no tiene una definición.

d) O creer no tiene una definición o saber tiene una definición o conocer no tiene una definición.

e) O creer no tiene una definición o saber no tiene una definición o conocer tiene una definición.
